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 المصححة الدرجة المستحقة  السؤال 

 وتوقيعها 

 المراجعة 
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 المدققة
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 العلامة  العبارة  م

  مختلفتين معدلًاتسمى النسبة التي تقارن بين كميتين    1

  بوصة( 12القدم = )        قدم   2  بوصة = 36 2

  بطاقة غير زرقاء  100سيكون لديه  منها زرقاء اللون. % 42، بطاقة 2٠٠ ى محمدلد 3

   %50هو  %44تقدير النسبة     4

5 
كجم من  12كجم من الفسفور، و 6كجم من النتروجين، و 18كيس من السماد المخصب يحتوي 

 البوتاسيوم  .                تكتب كتلة النيتروجين : كتلة البوتاسيوم على شكل كسر 
 

  في أبسط صورة  =    %20الكسر الاعتيادي للنسبة  6

7 
 اللون.  بيضاء زهرات ٥ منها زهرة، 1٧تكون باقة من ت

 هي..... النسبة المئوية للزهور البيضاء بالنسبة إلى الزهور جميعها توجدالمعادلة التي 
 

  يتعامل الإحصاء مع جمع البيانات وترتيبها وتفسيرها   8

  84=  الجديد هسعر فإن% ٥ريالا، ونسبة الزيادة فيه  ٨٠الأصلي  الثوب إذا كان سعر   9

  4هو  6، 5، 4، 3، 2، 1البيانات التالية: المنوال في  10

 مستعينة بالله ومتوكلة عليه أجيبي عن الأسئلة الآتية 

1 

 : ( أمام ما يناسبها من العبارات التالية( أو )✓ضعي علامة ) 

 

  10   



 

 : ثاني السؤال ال      

 اختاري الاجابة الصحيحة  من بين الإجابات في كل مما يلي :              

 د ج ب أ العبارة

1 
 حبات بطاطا، تكافئ ....9بصلات إلى  3
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 في التمثيل المجاور 2

 القيم المتطرفة =...

 

5 10 15 20 

 %25 %20 %15 %10 تساوي.... 75من  15النسبة المئوية للعدد  3

  المدى في الجدول المجاور = ... 4

 

 

10 20 45 60 

 80 70 60 50  40يساوي   منه %80العدد الذي  5

عليه تخفيض نسبته  ريالا، وأجري  ٥٥0إذا كان سعر هاتف محمول  6

 =..... سعر بيعه الجديد % فإن٢٠

 ريالات 660 ريالات 530 ريالات 440 ريالات 110

 عدد الطلاب الذين تبعد بيوتهم عن المدرسة  7

 كيلومترات 10 - 6مسافة 

 

 

2 3 6 8 

 الانتشار في العلاقة الممثلة على الشكل المجاور تسمىشكل  8

 

 

 

 

 عكسية طردية

 لا طردية

 ولا عكسية 

لا توجد 

 علاقة

 حبات عدد فإن. دقائق ٦ في بطاطس حبة ١٨يقوم طاه بتقشير  9

 نفسه المعدل وفق دقيقة ٥٠ في تقشيرها يمكنه التي البطاطس
108 150 200 250 

10  

 .......لملل =  360000
36 360 3.6 0.36 
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 ثالث: السؤال ال      

 

 :   فيما يلي ب( (  في العمود  أمام العبارة الصحيحة التي تناسبها في العمود)أ( ضعي رقم العبارة         

 

                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أ م

 جم كجم = .........  57000 1

 =...... 80من  %21تقدير النسبة  2

 يساوي.....        ٤0، ١٢0، ٩0، ٨0، ٦0، ٢0مدى البيانات         3

4 

السائل  فإذا احتوى ١٨إلى  ٢نسبة الملح إلى الماء في سائل معين هي 
 جراما من الماء فإن عدد جرامات الملح التي يحتويها =.... ٦3

 =........ ٩0من  ١000% 5

6 
 :حل التناسب 

7 

 عدد الأشخاص المذكورين

 في هذا التمثيل=  

 

8 

 النافذتين =.... طول الجدار ذي 

 م ٢سم =١المقياس: 

 = .... ٨0من  ٢5% 9

10 

 يبين التمثيل البياني عدد الدورات التي سبحها محمد خلال عدة أيام .

 مد مح عدد الدورات التي يسبحها

 في اليوم التاسع
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   رابع: السؤال ال        

 : التكرارية( البيانات في الجدول المجاور  )بالأعمدةمثلي  – ( أ)
 

                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجدي السعر الجديد  %.5 وزيادةريالا،  80بطاقة اتصال بقيمة     -)ب( 

 

 

 

 

 10، 10، 15، 5، 10، 4، 6، 12، 18، 10      عدد صفحات القصص التي قرأها أنس هي:إذا كان   -)ج(

 البيانات السابقة أحسبي: من خلال

  المتوسط

  الوسيط 

  المنوال

 

 

 انتهت الأسئلة بلغكن الله مسالك العارفين .. مع أطيب تمنياتي بالتوفيق .. 

 الزهراني مة المادة : بدرية يحيى معل 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

 

  10   

16 

14 

12 

10 

8 

6 

4 

2 

0 

ت
ليا

دا
مي

 ال
دد

ع
 

 اللاعب


